



Jihomoravský kraj
Krajský úřad Jihomoravského kraje
odbor investic
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Č. j.: JMK 22556/2019
Sp. zn.: S-JMK 346/2019 OINV
Vyřizuje: Mgr. Váňa
Telefon: 541 651 244 Profil zadavatele
Počet stran: 2
Počet příloh/listů: 0
Datum: 11.2.2019

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce Nemocnice Vyškov – Rekonstrukce budovy B – oddělení ORL a neurologie II

Informace o zadavateli:

Zadavatel: Jihomoravský kraj
Sídlo: Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno
IČ: 70888337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky: Nemocnice Vyškov – Rekonstrukce budovy B – oddělení ORL a neurologie
Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádosti dodavatelů doručené ve dnech 7. a 8. 2. 2019 následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. III/1

V PD je na výkresech uvedena poznámka A „VYZTUŽENÍ SÁDROKARTONOVÉ PŘÍČKY PRO ZAVĚŠENÍ HORNÍCH SKŘÍŇŮ, POLÍČEK, MADEL, ATD. PŘESNÉ POZICE NUTNO KOORDINOVAT S PROJEKTEM ZDRAVOTNICKÉ TECHNOLOGIE (DOLOŽÍ INVESTOR)“. Žádáme o přesnou specifikaci výztuh, která je potřebná pro adekvátní ocenění takto označených konstrukcí. Příslušné požadované výztuhy musí být co do velikosti a polohy jednoznačně zakótované v RPD.

Odpověď na dotaz č. III/1

Výztuhy budou řešeny v rámci daného systému výrobce SDK příček a jako takové oceněny (viz příslušné položky soupisu prací). Přípustnou alternativou jsou dřevěné fošny (popis viz kapitola d.5. technické zprávy). Na výkresech jsou pozice orientačně vyznačeny. S tvrzením, že musí být výztuhy co do velikosti a polohy jednoznačně zakótované v RPD nesouhlasím. Přesné pozice budou specifikovány při provádění stavby v návaznosti na dílenskou dokumentaci interiérového vybavení.

Dotaz č. III/2

V technické zprávě k objektu křídlo B2 je uvedeno: „Rozvody sítí, které budou v průběhu rekonstrukce funkční, budou chráněny vhodným způsobem tak, aby nedošlo k poškození a následné havárii.“ Chceme tímto zadavatele upozornit, že v souladu s BOZP není možné, aby v demolovaném objektu (budově B) byli po dobu rekonstrukce živé sítě.

Odpověď na dotaz č. III/2

Obecně je jasné, že v demolované části objektu žádné živé sítě být nesmí. Větší část budovy B bude ale rekonstruována s tím, že pro funkčnost kaple bude třeba vybrané rozvody pod stropem chodby 1.PP udržovat funkční.

Dotaz č. III/3

V technické zprávě D1.02.01-001 k objektu C1 je v části A.2., v oddíle Požadavky na demolice uvedeno: Součástí projektu je i demolice nepoužívaného nákladního výtahu a nákladové rampy na severní straně objektu C1. Tato konstrukce je dodatečnou přístavbou z roku 1982, její demolice má za cíl uvést budovu do původního stavu. Tyto práce ale nejsou obsaženy ve výkresech ani v Soupisu prací. Mají být součástí oceňovaných prací? V případě že ano, žádáme o doplnění dokumentace a úpravu soupisu prací.

Odpověď na dotaz č. III/3

Demolice nepoužívaného nákladního výtahu a nákladové rampy na severní straně objektu C1 již byla provedena v rámci realizace jiné akce. Není součástí soupisu prací a v rámci stavby nebude prováděna.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje

v z. Mgr. Jakub Váňa
vedoucí oddělení veřejných zakázek odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje